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Додаток 1

Інформаційний лист

Запрошуємо науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти, 
аспірантів, молодих вчених та здобувачів вищої освіти взяти участь у IV 
Міжвузівській науково-практичній конференції «Актуальні проблеми 
сучасної лінгвістики та викладання іноземних мов у секторі безпеки й 
оборони», яка відбудеться 30 квітня 2026 року в заочному форматі. 

Робочі мови конференції: українська, англійська, німецька, французька, 
східні мови, східноєвропейські мови.

Участь у конференції: безкоштовна.
Основні напрямки роботи секцій конференції:

1) загальні проблеми перекладу та перекладознавства;
2) лінгвокраїнознавство як складова формування іншомовної компетенції;
3) міжкультурна комунікація;
4) концептуальні ідеї вітчизняної та зарубіжної філології;
5) медійна лінгвістика інформаційно-комунікативного суспільства в умовах 
військової агресії;
6) іншомовна підготовка фахівців сектору безпеки й оборони;
7) іноземна мова для забезпечення функціонування сектору безпеки й 
оборони;
8) іноземна мова у сучасному кіберпросторі.

Умови участі у конференції та публікації тез

Для участі в науковому заході до  15 квітня 2026 року (включно) на 
електронну адресу організаційного комітету krgmconf2026@gmail.com  
необхідно надіслати:  
➢ заповнену анкету учасника;
➢ тези доповіді.

Тема електронного листа має містити примітку: Конференція_2026.

Вимоги до оформлення матеріалів
➢ тези доповідей приймаються в електронному вигляді (формат MS Word 

97-2003, розширення ***.doc);
➢ обсяг тез від 2 до 5-ти сторінок, формат сторінки – А4 (297х210 мм), 

орієнтація – книжкова;
➢ поля: верхнє, нижнє, ліве – 20 мм, праве – 15 мм;
➢ шрифт: Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; 

абзацний відступ – 1,25 см;
➢ література (за потреби) оформлюється відповідно до ДСТУ 8302:2015 в 

кінці тексту під назвою «Література:/References:», у тексті посилання 
позначаються квадратними дужками із зазначенням порядкового номера 
джерела за списком та через кому – номер сторінки. До прикладу: [5, c. 22–25]. 
У списку літератури не допускаються джерела країни-агресора;
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➢ у матеріалах обов’язково вказуйте форму співучасті: співавторство чи 

наукове керівництво;
➢ назва файлу повинна відповідати імені та прізвищу учасника 

конференції (наприклад: Секція ___ Іваненко_Іван_тези.doc, 
Іваненко_Іван_анкета.doc).

До уваги учасників:
Редагування надісланих матеріалів не передбачається. Відповідальність 

за зміст, достовірність і коректність інформації несуть автор(и) і науковий 
керівник.

Матеріали тез доповідей мають містити виключно відкриту інформацію.
З метою дотримання принципів академічної доброчесності 

обов’язковим етапом перед публікацією матеріалів є їх перевірка на 
наявність плагіату (статті 1, 5 Закону України «Про наукову і науково-
технічну діяльність»; стаття 50 Закону України «Про авторське право і суміжні 
права»).

Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти матеріали, які 
не пройшли перевірку на плагіат, не відповідають вимогам та проблематиці 
конференції або були отримані після 15 квітня 2026 року.

За результатами конференції кожен учасник отримає безкоштовний 
примірник електронного збірника матеріалів конференції, програму 
конференції, а також сертифікат в електронному форматі. Матеріали тез 
доповідей та програма конференції надсилається авторам ВИКЛЮЧНО для 
особистого користування та не можуть бути викладені в мережі ІНТЕРНЕТ в 
загальному доступі. Фахова реєстрація збірника відсутня.

Організаційний комітет конференції: кафедра романо-германських 
мов Навчально-наукового гуманітарного інституту Національної академії 
Служби безпеки України, м. Київ.

e-mail: krgmconf2026@gmail.com

Вдячні за інформування колег щодо проведення конференції!
Сподіваємось на плідну співпрацю!
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ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ
Секція №_____

Вікторія ІВАНЕНКО, Назва закладу вищої освіти

Науковий керівник: д. філол.н., професор Ілона ШЕВЧЕНКО

(як наукове керівництво)

НАЗВА ТЕЗ

Німецька медична термінологія є складною системою, що сформувалася 

під впливом багатовікових історичних, культурних і наукових процесів. Одним 

із ключових джерел її розвитку є запозичення з латинської та грецької мов, які 

протягом століть слугували основою європейської медичної науки [1, c. 2].

(до 5-ти сторінок) 

Література (за потреби):

Список використаних джерел подається наприкінці тез в порядку 

згадування джерел відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. 

Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання» з 

поправками (код УКНД 01.140.40). З метою забезпечення підвищення якості 

наукових цитувань у списку літератури обов’язково зазначати DOI джерела (за 

його наявності).

https://zfs-journal.uzhnu.uz.ua/8302-2015.pdf
https://zfs-journal.uzhnu.uz.ua/8302-2015.pdf
https://zfs-journal.uzhnu.uz.ua/8302-2015.pdf

